



元旦起,桥头镇辖内诉讼执行案件归环翠法院管辖

本报讯(记者 高洪超)

12月9日,威海中院发布《关于调整桥头镇案件管辖的公告》,元旦起,重新划归环翠区的桥头镇区域一审案件也按照属地

管辖原则,重新划归环翠区人民法院管辖。

根据威海市推动开发区改革创新领导小组2020年8月29日印发的《威海市开发区体制

机制改革创新实施方案》,威海经济技术开发区不再代管桥头镇。

就桥头镇辖区内的诉讼、执行案件管辖也随之调整如下:

1.自2021年1月1日0时起,桥头辖区符合基层法院受理的一审诉讼案件由威海市环翠区人民法院管辖。

2.调整前,威海市经济技

术开发区人民法院已经受理的诉讼案件仍由原受理院审理,相关诉讼案件的执行案件,仍由威海经济技术开发区人民法院受理执行。

这个女子不简单

丈夫被撞,8万元交通救助金来应急 赔偿到位,她归还了垫付费用

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王震 通讯员 董海英

2020年7月17日21时20分许,在威海市温泉镇双佛路发生一起交通事故,戚某驾驶重型特殊结构货车沿双佛路由东向西行驶时与李某相撞,李某身受重伤,被送往威海市立医院救治。

李某是河南省正阳县人,独自一人在威海工作,高额抢救费用让这个本不富裕的家庭雪上加霜,他的家属从外地赶到威海,在巨额的医疗费面前,也无能为力。

得知这一情况后,交警五大队迅速启动道路交通事故救助基金申请程序,协调医院开通“绿色通道”,主动联系李某的家属在最短时间内完善相关材料,经上级救助基金服务站审批,8万多元交通事故救助金被转至医院医疗账户用于救治李某。

后来李某因为伤势过重抢救无效去世,但五大队为伤者申请的救助基金解决了前期的费用垫付问题,帮助家属完成了全力救治的心愿,家属在得到事故赔偿同时,主动偿还了救助基金垫付的费用,并给交警五大队送来感谢信,表达了对道路交通事故社会救助基金与交警五大队的感谢。

据了解,道路交通事故救助基金的出发点是为那些在交通事故中受伤、暂时没钱治疗的困难群体垫付资金,而不是资金给予,不同于其他救济款项,交通事故责任人或受益人及其家属负有偿还的义务。

威海市交警五大队救援基金:

你好!我是李的家属,感谢道路救援基金在我丈夫车祸住院无力承担医药费时,伸出援助之手,帮我丈夫垫付医药费80453元,2020年7月17日晚我丈夫在双佛路裕罗电器厂门口过马路时被一辆混凝土罐车撞倒送入威海市立医院经检查,左侧额顶急性硬膜下腔出血,急需做手术,术后一直在重症监护室昏迷不醒,每天一万多的治疗费用,实在无力承担,交警五大队知道情况后,帮我申请了道路救援基金基金的钱很快到位了,让我如释重负在抢救25天后因伤势严重抢救无效去世,虽然没能救出我丈夫的命,但是还是万分感谢道路救援基金在我丈夫急需医药费时伸出援助之手。

在此我们全家向交警大队和道路救援基金表示深深的谢意。

此致

敬礼

李家属:鲁



冬天饭菜有温度

入冬降温,家长对学校食堂饭菜的温度就多了一份牵挂和担忧。

为打消家长疑虑,让学生吃上热乎乎的饭菜,普陀路小学采取选用保温餐盒、分批起锅分批就餐等措施,确保学生餐的温度,让家长放心。这也是普陀路小学改进作风、为老师、为学生做事做好事的典型注脚。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超
通讯员 李宏伟 摄影报道



荣成市第二十三中学开展国家宪法日主题宣传活动。
张本涛



荣成市第二十三中学开展《为了和平》观影活动。
张本涛

文登区综合行政执法局掀起学习全会精神热潮

目标鼓舞人心,使命催人奋进。

党的十九届五中全会召开以来,威海市文登区综合行政执法局全体党员干部,无论是基层中队,还是机关科室,多种形式、多种渠道开展学习全会精神,学以致用,迅速把学习领会的全会精神运用到日常管理工作中,将其转化为提升综合行政执法水平的不竭动力。

(袁壮志)

简讯

12月9日下午,大嵒寺小学举行跳绳达标测试。本学期开学以来,嵒小各班利用早操和课间操组织跳绳训练,从体能锻炼、协调性训练两个方面让孩子享受运动带来的快乐。

赵丹 邢攻馨

11月21日,大嵒寺小学“科技之星”社团参加威海市第九届中小学生科技节“AI赋能,智联你我”科技嘉年华展区活动,展现了大嵒寺小学在科技教育方面的新成就,鼓舞了师生开展科技教育的热情。

赵丹 王译婵

在刚结束的威海市数学优质课比赛中,大嵒寺小学孙健老师荣获数学优质课比赛一等奖。孙健运用精心设计的教学流程,生活化的教学情境及层层递进的引导将数学知识讲得活灵活现,整节课获得了在场评委老师的一致好评。

赵丹

近日,威海市福泰小学积极开展“诚信家庭”、“诚信班级”以及“诚信学生”评选活动,诚信教育根植人心,诚信活动扎实落地。

徐子琳

11月26日,福泰小学召开冬季安全会议,重点强调冬季防滑冰,森林防火,传染病,交通以及饮食安全。

徐子琳

11月27日,福泰小学举行“诵读千古美文,争做博学少年”系列活动之“中华古诗词吟咏诵读展示活动”。

刘明卓

近日神道口小学出现了装满图书的绿色柜子,在课间或放学后经常有小朋友在那里借书,IC卡往图书柜的电子屏上一刷,简单几步操作就可以借阅心仪的图书,轻松开启阅读之旅。

曲攻华

钦村小学于近日举办了“情韵汉字,童心飞扬”汉字文化节活,“汉字趣味识字歌”“猜字谜”“汉字小神通”“古诗大比拼”“汉字书写秀”展示了汉字的独特魅力,引导学生在活动中深入了解汉字文化的精髓。

(李奕)